1 Hanti MacCy IirOKO3bl, KOTOPYIO MOXKHO
NOJY4YUTh IPHU IepepadoTke 2,4 T kapTodes
(MaccoBast 40 Kpaxmana B KapTodelie paBHa
20%), ecau U3BECTHO, YTO BBIXOJ, INIFOKO3bI
cocraBisieT 60% OT TeopeTHUECKU
BO3MOKHOTO.



JlaHo:

m (kapt.) =2,4 T
w (kpaxm.) = 20%
w(T1r0K03b1) =60%

Hawntu:
m(CH,,0/) - ?

Pemenue:

1)241-100% |y=0,48T
y -20% /
048 T X

2)(CH,0) +nH,O=nCH,O,
v IMo0Ib V1T MOIG
M 162*n r/Monb M 180 r/Moab
m 162*nr m 180*nr

04831 = _X_ x=0,53T

162*nt 180*nr /

3)0,53 T— 100%

z=0,32T
Z - 60% /



2 Kakyro Maccy 3THIIOBOIO CIIMPTA MOYKHO
oJiyunTh n3 200 KT IPEBECHBIX OIMUJIIOK,
cozep kalux S535% LeJuon03bl ? MaccoBas
0Js BBIXO/A HA KaXKJIOM CTaguM
mpou3BoAcTBa cocTaBisieT 60%.



JlaHo:

m (onmiok) = 200 kr

W (LIEJUTIONI03BI) =
=55%

W(BbIx0Ha) =60%

Pemenue:

Hanrnm:
m(CzHSOH) -9

1) 200 Kr — 100%/ y =110 kr

y - 5%

110 kr X
2)(CH,,O0) +nH,0=nCH,,O,
v Imoms V1T MOJIB
M 162*n r/M0ab M 180 r/moinb
m 162*nr m 180*nr
110 kr = _X_ x =122,22 xr

162*nr 180*nr

X - 60%

3) 122,22 xr — 100%/X1 =73 xr (m 11p.)
1



4) 73 kr X

2

C.H, 0, =2C,H.OH +2CO,

6126

v Imoib v 2 MOJIb

M 180 r/Mmoap M 46 r/MOIB

m 180r m 92r

73 kr = X, X, = 37,31 kr

180T 921

5) 37,31 kr — 100%

X, - 60% /43 = 22,48 kr (m 11p.)

Otser: m(C,H,OH) = 22,48 kr



3 BBIUMCINUTE YUCIIO CTPYKTYPHBIX 3BEHHEB B

MOJIEKYJIE Kpaxmaa ¢ MOJEKYIAPHON MAaCCOM,
pasHou 1944000.



JlaHo:
Mr (kpaxmaia) =
= 1944 000

Perienue:
XuMudeckas popmylia Kpaxmalia

Hantu:
n-=?

(CeH,05),
Mr (C.H, ,O,) =162
n= Mr(CH, O, =1944000=
Mr (CH, O,) 162
=12 000

OtBer: n =12 000




IHonucaxapuabl

IIpusHaku cpaBHeHUS Kpaxmaan Iesiro103a
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